Анализ работы комиссии по мониторингу качества питания 
в КГУ «Добровольская основная школа»
За 2023-2024 учебный год  
В КГУ «Добровольская основная школа» организовано горячее питание  для обучающихся с 1-9 класс.  Бесплатным питанием охвачены учащиеся с 1-4 классов и дети из многодетных и малообеспеченных семей из фонда Всеобуч. Питание осуществляет ИП «Кабдушева Н.», имеется 1  повар - Ровгейша Т.Л. Кухонный работник своевременно проходит медицинское обследование и имеет допуск к работе. Также в школе имеются сертификаты на соответсвтие продуктов питания. 
Имеется утвержденное 4-недельное, ежедневное меню блюд горячего питания и график  питания.  Для учеников организованы посадочные места, которые соответствуют нормам по охране труда, правилами ТБ и производственной санитарии, а также возрастным особенностям детей. Сервировка столов соответствует. Также имеется утвержденный график дежурства педагогов по столовой, учащиеся питаются в присутствии классного руководителя, дежурного учителя. На стенде размещена информация по здоровому питанию, имеется список запрещенных продуктов.
На начало учебного года в школе изданы все необходимые приказы по организации питания, обеспечения питьевого режима, создана  комиссия по мониторингу качества питания , разработан и утвержден план работы. Комиссия осуществляет  контроль за организацией  качества питания,  проводит  контрольное взвешивание блюд и соответствие ежедневного меню.  В ходе работы по организации и качеству питания были проведены и составлены 9  актов мониторинга качества питания  и 9 протоколов заседания комиссии по питанию. Приготовление пищи производится с использованием картотеки блюд в соответствии с технологическими картами, в которых отражаются перечень входящих продуктов в блюдо, их массу в граммах «брутто», вес «нетто» готового блюда (выход блюда), химический состав (в граммах), калорийность, сведения о технологии приготовления блюд. Выявленные замечания в ходе проверки устранялись своевременно. 
В столовой находится кулер с бутилированной питьевой водой, ответственным за соблюдение питьевого режима по приказу назначен кухонный работник - Ровгейша Т.Л. 
[bookmark: _GoBack]Вся необходимая документация имеется и заполняется в соответствии с приказом Министра здравоохранения РК от 17.02.2022 № ҚР ДСМ - «Об утверждении санитарных правил «Санитарно-эпидемиологические требования к объектам общественного питания».  Членами комиссии по мониторингу качества питания школы ежедневно ведется  бракеражный журнал готовой продукции, сырой продукции, проводится снятие проб и проводится ежедневный осмотр  работников столовой. 
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